

「第 9 期 財産目録」 正誤表

「第 9 期 財産目録」の記載に一部誤りがございましたので、  
以下のとおり訂正させていただきます。

皆さまにはご不便をおかけしますこと、深くお詫びいたします。

●訂正箇所

4 ページ

農林水産業者向け業務勘定

(負債の部)

借入金

借入金

財政融資資金借入金 摘要欄

誤	正
116 口	119 口